



Nr. 279/10.01.2024

Site ISJ Neamț
E-mail unități de învățământ liceal

CĂTRE

Unitățile de învățământ liceal din județul Neamț

În atenția profesorilor de limba franceză

**Ref: CONCURS INTERNAȚIONAL DE LIMBA FRANCEZĂ
PENTRU ELEVII DE LICEU - LA PLÉIADE**

Prin prezenta vă informăm că Departamentul de Limba franceză din cadrul Facultății de Litere, Istorie și Teologie, Universitatea de Vest din Timișoara, organizează ediția 2024 a concursului internațional de limba franceză "La Pléiade", adresat elevilor din clasele IX-XII.

Elevii care vor obține rezultate foarte bune pot beneficia de condiții speciale în procesul de admitere la facultatea mai sus menționată. Astfel, câștigătorii premiilor I-III beneficiază de gratuitate la înscrierea la procesul de admitere la Facultatea de Litere, Istorie și Teologie, dacă sunt în clasa a XI-a, respectiv a XII-a, la data concursului. Deținătorilor premiilor I-III li se va recunoaște, la cerere, media 10 (zece) drept medie de admitere la Facultatea de Litere, Istorie și Teologie, la programele de studii universitare de licență care au în structura lor limba franceză (Limbi și Literaturi sau Limbi Moderne Aplicate), în sesiunea de admitere din anul 2024 (dacă sunt elevi în clasa a XII-a, la data concursului), respectiv în sesiunea de admitere din anul 2025 (dacă sunt elevi în clasa a XI-a, la data concursului).

Concursul se va desfășura online, conform calendarului:

Denumirea concursului pentru elevi	Termenul limită de înscriere	Afișarea rezultatelor	Premiere
Concursul internațional <i>La Pléiade</i> (limba franceză)	15 martie 2024	26 martie 2024	Transmiterea premiilor: 01-05 aprilie 2024

Atașat prezentei adrese găsiți următoarele documente aferente concursului menționat: regulamentul de organizare și desfășurare, formularul de înscriere, apelul la participare și afișul.

Inspector Școlar General,
Prof. Florentin MOISE

Inspector Școlar General Adjunct,
Prof. Ana SOCEA

Inspector Școlar,
Prof. Ana-Irina SECARĂ

AIS/AIS dosar comunicări – 3 ex

Inspectoratul Școlar Județean Neamț
Piatra Neamț, jud. Neamț, str. Lt. Drăghiescu, Nr. 4A
tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: office@isjneamt.ro